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Nové vyhlídkové místo na kopci mezi Letohradem a Písečnou bylo slavnostně otevřeno za
účasti radního Pardubického kraje pro venkov zemědělství a životní prostředí Miroslava
Krčila. Dřevěný obraz v krajině vznikl jako symbolický dárek regionu k 20 letům činnosti
MAS ORLICKO a nabídne obyvatelům i návštěvníkům nový pohled na krajinu Orlicka.

„Za dvacet let své činnosti se MAS ORLICKO významně podílela na rozvoji regionu a pomohla
uskutečnit stovky projektů. Mnohé z nich realizovaly obce, školy, neziskové organizace i instituce
zřizované Pardubickým krajem. Toto výročí je příležitostí ocenit práci všech, kteří se na rozvoji
Orlicka podíleli. Obraz v krajině je krásným symbolem společného úsilí i poděkováním regionu, ve
kterém MAS již dvě desetiletí působí,“ řekl radní Miroslav Krčil, který nad projektem převzal záštitu.

Nové místo se nachází na vrcholu kopce mezi Letohradem a Písečnou, nedaleko odbočky u Božích
muk. Dřevěný rám vytváří pomyslný obraz z živé krajiny a vybízí návštěvníky, aby se na známá místa
podívali z nové perspektivy.

Slavnostního odhalení se vedle představitelů Pardubického kraje zúčastnili také členové MAS
ORLICKO, představitelé místních samospráv, senátor Petr Fiala a zástupci veřejnosti. Společným
přestřižením pásky symbolicky předali nový obraz v krajině všem obyvatelům regionu.

Projekt je součástí celoročních oslav 20 let MAS ORLICKO, které jsou příležitostí ohlédnout se za
dvěma desetiletími práce pro rozvoj regionu a poděkovat všem, kteří se na ní podíleli.

„Chtěli jsme, aby naše výročí zanechalo v regionu něco trvalého. Obraz v krajině je poděkováním
všem, kteří se během dvaceti let podíleli na rozvoji Orlicka a zároveň pozvánkou pro každého, kdo
má rád zdejší krajinu,“ uvedl předseda MAS ORLICKO Ing. Václav Kubín.

Během svého působení spolupracovala MAS ORLICKO také s organizacemi zřizovanými
Pardubickým krajem a podílela se na podpoře projektů v oblasti vzdělávání, sociálních služeb i péče
o kulturní dědictví. Aktuálně do jedné z výzev MAS připravuje Pardubický kraj žádost na
rekonstrukci významné kulturní památky Domku Na Sboru v Kunvaldě.

Odhalení obrazu v krajině je zároveň novou pozvánkou k návštěvě Orlicka. Návštěvníci zde najdou
nejen netradiční vyhlídku, ale také místo k zastavení a připomenutí toho, co se díky spolupráci lidí,
obcí, organizací a institucí podařilo v regionu za poslední dvě desetiletí vybudovat.

Více informací o činnosti MAS ORLICKO a programu oslav 20 let organizace naleznete na
www.MASproOrlicko.cz.
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